



C_S4EWM_2020^{Q&As}

SAP Certified Application Associate - Extended Warehouse Management with SAP S/4HANA

Pass SAP C_S4EWM_2020 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.passapply.com/c_s4ewm_2020.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Your customer has two warehouse numbers that share the same physical yard. How do you set up the yard to enable yard management.

- A. Define a storage type for a yard in both warehouse numbers, and connect the two storage types with a common checkpoint.
- B. Define a storage type for a yard in one of the warehouse numbers, and connect the yard with doors to the other warehouse number.
- C. Define a storage type for a yard in each warehouse number without any other settings.
- D. Define a storage type for a yard in each warehouse number, and connect the two storage types with doors to each other.

Correct Answer: B

QUESTION 2

When you create a direct outbound delivery order, where can availability checks happen? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. In SAP EWM
- B. In SAP TM
- C. In SAP APO
- D. In SAP CRM

Correct Answer: AC

QUESTION 3

What is the relationship between activity area and storage bin?

- A. Storage bins from different storage types can be assigned to the same activity area.
- B. A storage bin can be assigned to only one activity area.
- C. Storage bins should be manually assigned to an activity area.
- D. An activity area is an organization level between storage bin and storage section.

Correct Answer: A

QUESTION 4



Your customer wants to implement the material flow system (MFS) to control conveyors and the automated high rack storage area. How do you connect SAP Extended Warehouse Management to communicate with the programmable logic controllers (PLC)? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Activate the link to the subsystems using the ALE interface on the warehouse number
- B. Send an IDoc through a Post Processing Framework action to the PLC.
- C. Directly integrate to the PLC using ABAP Push Channels.
- D. Use an RFC adapter to connect with the TCP/IP socket server of the PLC

Correct Answer: AD

QUESTION 5

For what type do you define the replenishment method?

- A. Warehouse process type
- B. Document type
- C. Material type
- D. Storage type

Correct Answer: D

[C_S4EWM_2020 PDF Dumps](#)

[C_S4EWM_2020 Study Guide](#)

[C_S4EWM_2020 Braindumps](#)